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Тема 1. Розвиток поняття «громадянське суспільство»: закордонний
та вітчизняний досвід. 
Тема 2. Міжнародні стандарти у сфері сприяння розвитку
громадянського суспільства
Тема 3. Участь громадськості у формуванні та реалізації
державної політики на національному та регіональному рівнях.
Тема 4. Завдання держави у створенні сприятливих умов для
формування та розвитку інститутів громадянського суспільства.
Тема 5. Участь інститутів громадянського суспільства в
соціально-економічному розвитку України.
Тема 6. Створення сприятливих умов для міжсекторальної
співпраці.

Становлення демократичної, правової та соціальної держави тісно пов'язане з
розвитком громадянського суспільства як сфери суспільної діяльності громадян,
що об'єднуються для прийняття спільних рішень, а також захисту прав та
інтересів, досягнення спільного блага, у тому числі у взаємодії з органами
державної влади, органами місцевого самоврядування, політичними інститутами
та бізнесом. Це вимагає від фахівців набуття знань та вмінь, які сформують
необхідний інструментарій для успішної реалізації політики розвитку
громадянського суспільства в діяльності суб’єктів державного управління.

Дисципліна «Взаємодія держави та громадянського суспільства» є варіативним
освітнім компонентом ОПП підготовки магістрів з публічного управління та
адміністрування.

Її мета – оволодіння базовими поняттями, пов'язаними з особливостями
публічного управління процесами розвитку громадянського суспільства,
формування у студентів належних практичних вмінь і навичок застосування
отриманих знань, використання сучасних підходів публічного управління до
вирішення складних проблем у сфері суспільної діяльності громадян.

Предмет дисципліни: науково-методологічні та теоретично-практичні засади
розвитку громадянського суспільства, механізми підтримки діяльності
інститутів громадянського суспільства та інструменти громадської участі у
прийнятті та реалізації владних рішень. 

Основні завдання: визначення засад формування інститутів громадянського
суспільства; визначення основних завдань та заходів, необхідних для створення
сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства на регіональному та
місцевому рівнях; формування сукупності теоретичних знань щодо публічного
управління процесами взаємодії з інститутами громадянського суспільства;
практична апробація отриманих знань у сфері співпраці органів державної
влади, органів місцевого самоврядування та інститутів громадянського
суспільства.
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